
第２０９７回例会報告議事録
日時　２１年３月３日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：３０点鐘

国家斉唱「君が代」
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：グェン・ティ・トゥ・フォンさん
　　　　（米山奨学生）

鈴木公三会長会長挨拶
　井上先生がしばらくお休みされていますが、
お元気に双子のお孫さんの面倒を見ておられる
とのことです。
　私事で恐縮ですが、初孫が先月に満一歳に
なりました。命が育って、出来なかった事が出
来るようになる、ということは喜びに満ちてい
ると感じます。
　今、経済的に悪くなっている事も原因になっ
ているかもしれないのですが、心を病んでい
る大人が随分出てきておられます。私の幼稚
園のお父さん、お母さんにもいらっしゃいます。
そうすると、子どもが影響を受け、登校をしぶ
るようになってきたりします。親がいきいきと生
きる事が出来なくなった時、子どももいきいき

出来なくなるという現実があります。
　ロータリーとして、何が出来るのか私たちの
課題として、みんなで模索して行かなければな
らないと思います。
　アラモアナＲＣが昨年３５周年を迎え、お祝
いを差し上げたのですが、お礼状が届いてい
ます。
　地区派遣の件は、３月１日（日）には星野
会員が地区研修セミナーに行かれました。
３月２０日に会長エレクトの研修セミナーがあり
ます。４月２９日には地区協議会があるので、
そろそろ各委員長の候補を決めなければなり
ません。

立野親睦委員長親睦委員会報告
　３月３１日（火）予定の観桜例会ですが柏南
の観桜例会と重なっておりますので
開催を１週間早め、３月２４日（火）の夜の予
定です。
　３月２４日に親睦でゴルフを企画しましたの
で振るって参加下さい。
　場所は分区合同ゴルフ大会の千葉カントリー
野田コースです。

今月の誕生日は野田会員と栗原会員です。
野田会員　
「誕生祝いありがとうございます。３月１４日で
５９歳になります。早生まれなので、同級生は
いよいよ今年から定年で、会う度にその話が出
ます。おかげさまで私は自分の会社だもんで

すから、あとしばらく息子にもお世話になるつ
もりです。」
栗原会員
「昭和９年生まれで、７５歳となりました。一生
懸命、楽しくゴルフをやって、遊んで、若い女
性の祝福を受けながら人生を楽しくやって行き
たいと思います。」
結婚４０周年記念は、立野会員です。
立野会員
「こんなお祝いを頂いて誠に申し訳ありません。
私どもは、波乱に満ちた生活を送っております。
よく『割れ鍋にとじ蓋』といいますが、うちは
二つに割れそうなくらい危ういです。なんとか
二つに割れないように頑張りたいと思います。」

グェン・ティ・トゥフォンさんへの米山奨学金授与
星野カウンセラーより記念品授与
フォンちゃん挨拶
「こんにちは、いつもありがとうございます。今
日で最後になりますが一年間、ロータリー奨
学生になったおかげで色 み々んなと交流が持
てて良かったです。
　大学１年生から３年生まで奨学金を貰ったん
ですけど、毎月銀行に振り込みをしてもらって
いて、全然交流を持つ事が出来ませんでした。
　でも４年生になって、例会に出席するように
なり、皆さんと交流をもつことができました、
大学生活も４年生になって、良い記念が出来

てすごく楽しかったです。
　皆さんのお陰で、毎月、ここに来るのが、
楽しみでした。例会に来たらもっともっと勉強
をしなくてはと思いますが、まだまだ足りない
と思います、頑張りますので、宜しくお願いし
ます。
　今日で最後になりますが、一年間、感謝の
気持ちで一杯です、ありがとうございました。」
鈴木会長より
「フォンさんは日本で就職して、近所にいると思
うので、次年度奨学生のクォンちゃんとお食事
でも一緒に出来たらと思います。」



星野出席委員長出席報告
出席率８５.１８％

小池幹事代理幹事報告
例会変更のお知らせ
・柏西ＲＣ
　　３月２０日（金）休会
　　３月２７日（金）移動例会

・ガバナー事務所より　日の丸ウイスキーブレンダーによる
　「テイスティング・セミナー＆千葉県産日本酒と音楽を楽しむチャリティーディナー」へのお誘い
　５月２２日　１７時〜　ホテル　ザ・マンハッタン　会費￥１２,０００円

・観桜例会のお誘い　柏南ロータリークラブ　３月３１日　１８時点鐘
・ガバナー月信への投稿のお願い「最終」の案内が来ております。

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額
野田会員 誕生祝いありがとうございます。 ２,０００円　
栗原会員 出生祝いありがとう御座います。 ２,０００円　
立野会員 お祝いありがとうございます。 １,０００円　
鈴木会長 孫の初節句をしました。感謝。 １,０００円　

当 日 計 ６,０００円　
今期累計 ２３２,０００円　

米田会員卓話
　「卓話」とは素晴らしい話とのことで、皆さ
んの素晴らしい話を聞くためにロータリーに入
会したのに、なぜ私が卓話をするのかと、そ
んな思いで胃が痛くて食事も喉を通らない、そ
んな数日間を過ごさせていただきまして、あり
がとうございます。
　入会したばかりですので、自己紹介を改め
てやらせていただきたいと思います。
　昭和４３年６月１９日生まれの申年です。
　家族構成は、高校生と中学生の娘が二人と
妻が一人おります。
　職業は、塗装業を行っています。

　昨年まで青年会議所に入会しておりました。
青年会議所もロータリーと同じようなことをして
おり、「奉仕・修練・友情」の三信条に基づい
て活動しております。町づくりの方では、「エン
ジョイ手賀沼」という町のイベントを十数年前
に立ち上げ、我孫子市の実行委員を作らせて
いただきました。青年会議所も、会員が減って
おりますので、お知り合いに入会を勧めていた
だけたらと思います。
　本日は貴重なお時間をいただきまして、誠に
ありがとうございました。

星野会員より
　フォンちゃんについては今日で最後ですが、
我孫子クラブとずっとつながりを持つ事が原則
です。逃げ出さないように、何かあったら声を
かけます。

　３月１５日（日）の午後に尾上先生の陶芸教
室をやりますので、できるだけご参加ください。



***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp

同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

会長挨拶　　鈴木会員 米山奨学生へ記念品贈呈 米山奨学生　フォンさん

親睦委員会より　立野会員 今月の誕生祝　野田会員
やっとお渡しいたしました。

栗原会員

立野会員
結婚４０周年おめでとうございます！

星野会員 幹事代理　　小池会員

本日の卓話　米田会員


